

Таблиця 1. Інформація про обов'язкові освітні компоненти ОП

Назва освітнього компонента	Вид компонента	Поле для завантаження силябусу або інших навчально-методичних матеріалів	Якщо освітній компонент потребує спеціального матеріально-технічного та/або інформаційного забезпечення, наведіть відомості щодо нього*
Логіка	Нормативна дисципліна для бакалаврів спеціальності 052 - Політологія	<ol style="list-style-type: none"> 1.Робоча програма навчальної дисципліни «Логіка» для бакалаврів спеціальності 052- Політологія / НТУ «Дніпровська політехніка», каф. філософії і педагогіки – Д.: НТУ «ДП», 2020. – 19 с. 2. Теми семінарський занять 3. Завдання для самостійної роботи 4. Лекції 5. Підсумкові питання і завдання 6. Екзаменаційні білети 7. Тести 8. Силябус 	

Таблиця 2. Зведена інформація про викладачів

ПІБ викладача	Посада	Структурний підрозділ, у якому працює викладач	Інформація про кваліфікацію викладача	Стаж науково-педагогічної роботи	Навчальні дисципліни, що їх викладає викладач на ОП	Обґрунтування**
Жижченко Валерій Петрович	Доцент	Кафедра філософії і педагогіки. НТУ «Дніпровська політехніка»	<p>Ростовський-на-Дону державний університет 1970 рік Філософія, диплом: ІЦ № 872360</p> <p>Науковий ступінь: Кандидат філософських наук за спеціальністю 09.00.03 «Історія філософії»</p> <p>Тема дисертації: «Концепція «спорідненої праці» у філософії Г. С. Сковороди та її культурно-історичне місце».</p> <p>Диплом кандидата наук: ФС № 009608</p> <p>Вчене звання: - доцент кафедри філософії, атестат ДЦ № 042140 від 11.11.1991</p>	44	Логіка	

Дисципліна	Обґрунтування
Логіка	<p>Жижченко Валерій Петрович Освіта: Ростовський-на-Дону державний університет, 1970 рік Філософія, диплом: Щ № 872360 Науковий ступінь: Кандидат філософських наук за спеціальністю 09.00.03 «Історія філософії» Тема дисертації: «Концепція «спорідненої праці» у філософії Г. С. Сковороди та її культурно-історичне місце». Диплом кандидата наук: ФС № 009608 Вчене звання: доцент кафедри філософії, атестат ДЦ № 042140 від 11.11.1991 Підвищення кваліфікації: У рамках реалізації умови про співпрацю між Національним гірничим університетом, м. Дніпро, Україна та концерном Geobit, місто Хжанув, Польща, в серпні 2017 року успішно пройшов науково-практичний та методико-педагогічний курс з підготовки та наукового супроводження наукових освітніх проектів, з опанування інноваційних форм та методів навчання, а також вдосконалення мовної підготовки (загальним обсягом 150 годин, м. Хжанув, м. Краків, м. Вроцлав, Польща. Публікації: 1. Жижченко В. П. Мова і культура // Гуманітарне знання у викликах сучасності: Збірка наукових праць. – Дніпро: НГУ, 1917. – С. 156-166. 2. Жижченко В.П. Логіка: Підручник. - М-во освіти і науки України, Нац. техн. ун-т «Дніпровська політехніка». – Дніпро : НТУ "ДП", 2019. – 344 с.</p>

Таблиця 3. Матриця відповідності програмних результатів навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання

	Ціннісні компетенції фахівця	
Результати навчання	Методи навчання	Форми оцінювання
ЗРЗ Вміти критично мислити у сфері професійної	Метод діалогового спілкування Метод занурення Аналіз ситуацій Метод евристичних питань	усний (усне опитування) письмовий (контрольна робота)